

又一生命为梦想倒下

达喀尔拉力赛首日, 阿根廷摩托车手身亡

在过去的33届达喀尔拉力赛比赛中, 已经有58人在比赛期间死亡。在这份死亡名单中有车手、记者、观众、甚至包括达喀尔拉力赛创始人萨宾。2012达喀尔拉力赛正式发车之后, 达喀尔死亡人数变成了59人。昨天凌晨, 在首个赛段的比赛中, 阿根廷摩托车手乔治·博埃罗因遭遇严重撞车事故不幸身亡。



阿根廷摩托车手博埃罗生前照片

赛道摔倒而亡

去年达喀尔就有阿根廷本土的一台摩托车在发车仪式上发生自燃, 同时有一位摩托车手在途中受伤, 没想到今年在开赛首日就有车手伤亡! 与记者同行的一位阿根廷服务人员在电话里听到自己的父亲向他播报电视新闻: 摩托车手乔治·博埃罗在赛道中摔倒身亡。当地时间晚上10点, 记者从达喀尔组委会确认了博埃罗的死讯: 他今年38岁, 出生于布宜诺斯艾利斯, 父亲是阿根廷拉力赛冠军, 2011年首次参加达喀尔拉力赛, 在第六赛段遗憾退赛, 今年是他第二次参加该项赛事。

组委会声明表示: 博埃罗撞车事故发生在地时间1月1日上午, 在第一赛段的55公里处, 撞车导致博埃罗头部和颈部严重受伤。救援直升机在5分钟内抵达事故地点, 进行了积极抢救, 最终还是没能挽回博埃罗的生命, 他在被送往当地马德普拉塔医院的途中去世。“他是我们当地十分受欢迎的车手, 我们欣赏他勇敢而顽强的达喀尔精神, 我感到很伤心。”同行的弗朗西斯科这样说。

达喀尔拉力赛素以危险著称, 死难如影随形, 创办34年以来, 几乎每届都有与这项赛事相关的人罹难。博埃罗是第21位身亡的参赛车手, 也是达喀尔拉力赛创办以来第59位遇难者。达喀

尔组委会在声明中对博埃罗的家人表示了深切哀悼。

摩托组最危险

在达喀尔拉力赛中, 摩托车是最危险的组别。今年的比赛摩托车手仍然是拉力赛的主力军, 一方面, 参加摩托车组成本较低, 另一方面相比汽车组和卡车组有庞大合作团体, 摩托车手依靠个人能力征服大自然, 更体现勇气和团队精神。

根据达喀尔拉力赛的相关数据信息显示, 在死亡的车手中, 摩托车占据了一半。由于危险系数高, 相比汽车组和卡车组, 他们的完赛率也是远远低于其他组别, 在最低的时候只有一半的车手能够完成比赛。2007年, 南非摩托车手西蒙·埃尔默的死亡, 甚至还让组委会一度考虑, 是否取消摩托车组的比赛。

然参赛车手也意识到了摩托车组的危险系数, 不少原来参加过摩托车组别的名将, 纷纷转投更为安全的汽车组。其中包括著名的车手法国人彼德汉塞尔、摩托车组冠军纳尼·罗马。

1999年, 法国人彼德汉塞尔改行参加汽车组比赛, 此前他曾夺得过6次摩托车组冠军。彼德汉塞尔在改变组别之后, 依然对驾驶摩托车的危险深有感触。他曾表示: “相比之下, 摩托车手不能在事故中死里逃生, 他们必须加倍小心。”

特约记者 成文

韩国球星让曼城蒙羞

继曼联输给“副班长”布莱克本、切尔西被维拉逆转后, 昨晨本赛季攻击力最强的“领头羊”曼城也慷慨地送给了保级球队桑德兰3分。至此, 上轮位列积分榜前四的球队在英超第19轮无一获胜!

世界上最冷的地方是南极洲, 但对于球迷们来说, 2012的新年最冷的地方肯定是英超赛场。数学老师以前总是教育我们, 1永远小于2, 99永远大于98……可等到了实践, 却发现, 简单的数值已经不能反映绿茵场上的千变万化了。凭借身价200万英镑的韩国球星池东沅补时最后4秒的进球, 整场居于劣势的桑德兰竟然在主场以1:0干掉场上球员身价之和高达2亿英镑的曼城, 并且这还是一个明显的越位球。

从慢镜头回放看, 池东沅越位明显, 而边裁位置靠后未能与之成一线, 很难判断是否越位而未举旗, 裁判的失误让“领头羊”曼城终被“冤杀”。虽然曼城依旧以净胜球优势力压曼联, 获得球队英超历史上首个半程冠军, 但以当下的惨烈赛程, 曼城很难高兴起来。 王文

简讯

昨天, 澳大利亚媒体曝出消息, 前国安前锋大格里菲斯已经加盟申花, 双方签订了1年的合同, 年薪100万美元, 比在国安时高出不少。



兴化彩民小试胆拖投注 幸运摘得921万元

12月13日, 双色球第2011146期全国共中出一等奖5注, 由江苏泰州、上海、浙江、山东、西藏等省、市、自治区彩民幸运揽得。泰州兴化一彩民采用胆拖的投注方法, 自选了3个红球作为胆码, 5个红球作拖码, 蓝球号码一个, 投注金额为20元, 中得一等奖1注、三等奖6注和四等奖3注, 合计中奖奖金921万多元。中奖彩票的出票时间为12月13日18点12分50秒, 幸运站点是兴化市王家塘29号楼32120380福彩投注站。15日上午, 大奖得主小丁在其妈妈的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

小试胆拖投注

80年后的小丁, 每天按时上下班, 空闲时间偶尔买几注双色

球彩票, 生活安逸舒适。偶然买上几注彩票后, 小丁就充满了中奖的希望, 幻想自己中大奖后的若干情形, 一期投注金额不会超过20元, 投注方法也是随心所欲。这样的购彩生活小丁坚持了3年。

12月10日, 周末休息在家, 小丁感觉无聊, 突然想自己编1注号码进行守号投注, 把全家生日号写好后, 上网一查发觉曾经一期双色球开过5个号码相同, 于是又重新从电话号码、qq号、身份证号码中抽出几个数字, 组成了一组号码, 一数, 竟然是8个号码, 由于8个红球号码复式投注超出预期太多, 于是他就用了前几天刚从同事那边学会的胆拖投注方法, 选了3个做胆码, 5个拖码, 蓝球号码是5。写好后,

小丁特别满意, 准备进行长期守号。

蓝球号码来源于电视剧

蓝球号码说来特别有趣, 上期选的是5, 丁先生在13日进行投注前, 看看号码走势, 发觉前2期的蓝球号码是数字3和4, 他感觉蓝球号码不太可能还是小号, 由于惦记着晚上将要看的电视剧更新到了第10集, 他就把蓝球改为10。领奖时, 丁先生说: “中奖真的全凭运气, 若当天不改蓝球号码, 只能是二等奖, 奖金相差就太大了, 真是天壤之别啊!”

中奖后, 不想讲话

12月14日早晨, 小丁醒来后就查看手机短信, 感觉中奖号码很眼熟, 小丁心跳加快, 就惊叫

起来: “我中大奖了!” 可是全家没一个人相信他, 原来去年小丁也出现过这样的情形, 全家兴奋不已, 最后中奖奖金是800元, 所以这次全家是一点也不相信。小丁独自一人上网再次查看中奖号码, 确信自己中奖, 再次向全家宣布, 可是大家还是不信。细心的母亲发觉平时活泼开朗的儿子突然不讲话了, 于是也上网查看, 才相信这次是真的中大奖了。

领奖时, 小丁说: “中奖的感觉是先激动, 后压抑, 白天没精神, 整个晚上无法入睡, 这笔巨奖突然降临在自己身上还是不适应啊! 想想奖金还是落袋为安啊!” 临行前, 小丁拿出2万元帮助社会上需要帮助的人。

通讯员 晓岚 快报记者 闫弋

彩市公告牌

常州“中福在线” 25万大奖冲刺龙年

距离2012年的元月已经很近了, 常州龙城的福彩也大展魅力, 全力冲向龙年。12月14日下午2点多, 又一个“中福在线”25万元最高累积奖降临, 花落武进区菱港路针纺城销售厅。据悉, 中奖者是位三十多岁的男子, 多年来始终钟情福利彩票, “中福在线”几乎是每天必玩的休闲游戏, 电脑票玩得最多的是双色球和“快3”, 小奖倒是经常能碰面, 但大奖却还是头一次。

12月14日中午吃过午饭, 蒋先生照例来到纺织城的“中福在线”大厅, 照例是“连环夺宝”游戏, 不知不觉两个多小时过去了。到第三关时, 屏幕上突然同时出现24颗亮光闪闪的绿宝石, 因为至今还未和大奖有缘, 蒋先生说, 他当时完全蒙了, 迟迟反应过来自己中了最高累积奖的事实。

而且, 具有戏剧色彩的是, 喜讯第一时间没有在纺织城本厅传播开来, 倒是南大街“中福在线”大厅一位正在投注机前玩游戏的彩民率先眼尖地发现了投注机上的报喜消息, 激动的惊呼声引来周围彩民和工作人员的围观, 以致蒋先生还未兑奖, 甚至还没意识到中奖的时候, 好消息就被几十里之外的众人津津乐道了。之后蒋先生顺利兑取了25万元的奖金。相比之前众多的大奖得主, 还沉浸在消化惊喜之中的蒋先生显得异常低调, 临走时, 蒋先生告诉工作人员, 大奖第一次离他这么近, 直到现在他还没有完全从中了大奖的惊喜中缓过神来, 不过这次兑奖让他对福彩、对“中福在线”都有了更深入的解。

通讯员 俞春娟 快报记者 闫弋

彩市万花筒



福彩刮刮乐百万头奖再添新成员 “金钥匙”为您开启龙年头彩

福彩刮刮乐自2010年3月昂首迈进了百万巨奖时代, 首先“红楼探秘”以100万元的超值头奖在江苏彩市刮起了红色旋风, 此后江苏彩市百万头奖的票种不断跟进, 彩市有“淘金者”“和谐中华”“领奖台”“年年有余”“中状元”“灌篮高手”等等, 每个票种都深受彩民的欢迎。日前, 江苏福彩刮刮乐再添百万头奖新票“金钥匙”。

“金钥匙”票面以蓝色与金色搭配为主体, 亮丽清新。三个玩法区的合理布局、票面元素的合理使用使彩票的整体感非常强; 三

个流行玩法的合理搭配, 极大地增强了游戏性; 同时面值20元, 100万的头奖更是“金钥匙”对彩民最真诚的回馈。

具体游戏规则: 玩法一: 刮开覆盖膜, 如果刮出钥匙图符, 即可获得该图符下方所对应的奖金, 中奖奖金兼中兼得; 玩法二: 刮开覆盖膜, 在任意一局游戏中, 如果刮出三个相同的奖金金额即中该单一奖金。玩法三: 刮开覆盖膜, 如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同, 即可获得该“我的号码”下方所对应的奖

金; 如果刮出一个锁图符, 即可获得“我的号码”区所有奖金之和。

此外, 江苏福彩对贺岁票还推出了“轻轻一刮中大奖 畅享中华名胜游”活动。2012年1月1日至3月31日, 在江苏省购买刮刮乐“金龙贺岁”“大吉大利”“金钥匙”和“企鹅探宝”四款贺岁票, 凡单张彩票刮中5000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民, 将额外获赠价值3688元的旅游预约券一张, 多中多得; 同时奖励出奖站点销售员1000元, 多中多得。外省票一律不参加此次活动。 通讯员 苏彩 快报记者 闫弋